

Styrelsemöte vid Institutionen för freds- och konfliktforskning
Torsdagen den 14 april 2022, kl. 10.15-12.00, lokal; Dag Hammarskjöld.

Närvarande

Ashok Swain, prefekt, ordförande
Erika Forsberg, forskare/lärare, ordinarie
Emma Elfversson, forskare/lärare, ordinarie
Magnus Öberg, forskare/lärare, ordinarie
Jenniina Kotajoki, doktorand, suppleant
Mihai Croicu, doktorand, ordinarie
Mert Can Yilmaz, TA, ordinarie
Sara Razavi, student, ordinarie
Susanne Olsson, sekreterare

§1 Mötet öppnades

§2 Val av sekreterare och justeringsperson

Susanne Olsson valdes till sekreterare och Emma Elfversson valdes till justeringsperson.

§3 Prefektens rapport

- Institutionen kommer att få 500 000 kr från fakulteten som kompensation för OH
- Magnus Öberg har haft ett möte med Anders Malmberg gällande samfinansiering av medel för UCDP efter 2024
- Vi har fått många ansökningar till tjänsten som biträdande lektor. Sista dag för ansökan 21 mars.
- 3 nya doktorander har antagits i år.
- Vi har haft 1 disputation i år och vi har tre till planerade under året.
- Personaldag planeras.
- Espen Geelmuyden Rød har utsetts till Equality Officer (positionen har varit vakant en tid).

§4 Rapport från korporationerna

- TA: Gruppen har diskuterat punkterna på agendan. Därutöver föreslås att institutionen återaktiverar systemet med PAM-personer (Psykosocial Arbetsmiljöperson)

- Forskare/lärare: Gruppen har diskuterat punkterna på agendan samt att de behöver en ny representant till styrelsen efter sommaren, för att ersätta en av de ordinarie ledamöterna som ska vara tjänstledig.

- Doktorander: Gruppen har diskuterat punkterna på agendan, men har inget annat att rapportera.

- Studenterna: rapporterar att vissa känt sig åsidosatta då studenterna inte blivit inbjudna till middagen på institutionens 50-årsfest. De arbetar med relationerna inom studentgrupperna och önskar förslag på olika verktyg som de kan använda för att undvika grupperingar, som kan få vissa studenter att känna sig uteslutna. Vissa har upplevt att det är oklart hur betyg sätts.

§5 Kursplan för ny kurs "Nuclear weapons and disarmament" – Diskussionspunkt

Kursplanen stod initialt som en "beslutspunkt", men då utkastet endast är preliminärt och först behöver genomgå omfattande revideringar, kommer ett nytt förslag att presenteras för styrelsen vid nästa styrelsemöte i juni.

§6 Övriga frågor

Ashok Swain informerade om att han kommer att vara chefredaktör för en ny peer-reviewed tidskrift, *Miljö och säkerhet*. Denna tidskrift kommer att publiceras av Environmental Peacebuilding Association (EnPAX) i samarbete med SAGE Publishing. Under nästa styrelsemöte kommer Ashok att lägga fram ett förslag om hur institutionen kan stödja detta arbete.

Mert informerade om att det finns poddutrustning för att producera podcast/liknande samt att det kommer att göras i ordning ett podd-rum på institutionen för att användas som studio.

Nästa styrelsemöte är 9 juni, 2022, kl. 10.15-12.00.

Mötet avslutades.

Uppsala, 14 april 2022



Ashok Swain
Prefekt



Susanne Olsson
Sekreterare



Emma Elfversson
Justeringsperson